

megesinált jelenetet játszott a 'Piros bugyellár' Zsófi szerepében.

A harmadik felvonásban Alkony megtudja, hogy neje árthaton volt az éjjeli találkozásban.

Ez a darab meséje. A tétel ez volt: Megbocsáthatja-e a férjjeleánykori hollását a szerző erre a kérdésre nem felel.

Abból a végletlenül sok képtelenségre, mely a darabban van, végig csak csak a jellemzés körül kifertépte képtelenségeket; a helyi abszurdumokról nem is akarunk szólni.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud. Igaz ugyan, hogy Alkony urát látja Imreben, de abban a féktelen dühben, melyben Alkony meg nejt sem akarja meghallgatni; abban a szilárd elhatározásban, hogy neje elcsábított meg: bizonyosan nem fontolgatta meg mint a szerző, a ki ügyvéd - hogy a büntető-törvénykönyv ide vonatkozó §-a súlyosabb büntetést mér a gyilkosságra, ha a gazdán lett a gyilkosság elkövetve.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

Amre lelkiszereltem, jellemtelen, gyáva gyerkőc. A harmadik felvonásban megannyi férfissággal és erélyvel lép Alkony elébe, hogy meg ennek a tetőtől talpig férfianak is imponálni tud.

dorlái az újabb kutatások eredményei alapján. 3. dr. Herzmann Antal: "Epléti áldozatok."

A magyar turista egyesület mükedvelő fényképesi osztálya az alakuló közgyűlés előkészítő tanácskozását és a 5-én, kedden, este hat órakor tartja meg az "Európa" szálloda I. emeleti dísztermében.

— Az ügyvédjelöltek és joggyakorlók köre és a 5-én este félhat órakor tartandó közgyűlés (Híradó-utca 5.) rendkívüli közgyűlést tart. A gyűlés tárgyai: 1. Az alapszabályok módosítása. 2. Jókai Mórnak a kör disztigáját való megválasztása. 3. Indítványok.

— Országos tanfolyam és tanárnyitási. A tanítóképző-intézet tanácskozó testületének Lukács Béla kereskedelmi miniszterhez, mint az országos állítási bizottság elnökehez feljertést intézett, a melyben kifejezi azon óhaját, hogy 1896-ban, hasonlóan az 1848-ban tartott "Első egyetemes és közös országos tanfolyam" fozatát felbőle átadásra tegye, mely elől Bradicson ma beismerte, hogy a levezetőlapban foglalt állítást valótlonok s 6 csak egy szerb boszút akart állani Aviocon. A kihallgatott tanak valamóias alapján az ügyész a btkv. 258. §-ába ötköző nyilvános rágalmazás vétségében kérte vádatot bűnösnek kimondani. A törvényszék Bradicsonat 14 napi fozházra és 15 frt pénzbüntetésre íltele. Elítelt felebezzet.

— Egy rablógyilkos kivégeztése. Ma reggel végezték ki Párisban - mint ottan távratozták - a Roquette-teren Kuntz 22 éves rablógyilkost a guillotinan. A lenyakarást csak kevesen nézték.

MULTASÁGOK. — "Balaton táncostály." Erdekes találkozó tervek egy nagyobb társaság a jövő hónapban. Ez az előelő társaság táncmulatságot rendez, hogy a télen összehozza azokat, a kik az idén nyáron a Balaton mellett fordultak. A mulatságra meghívják a Balaton partján nyaralt összes családokat. A táncostály jövedelme a Balaton kulturegyesület, felérésében pedig a hírlapírók nyugdíjintézetéé lesz.

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Schwabde Sándor főhadnagy az első honvédszázadhoz, eljegyezte Porcia Lucy grófkisasszonyt.

GYÁSZROVAT. Gerliczy Gyula halála. Gerliczy Gyulának, a Görzben elhunyt műgyeméti tanárnak holttestét hazaszállították, hogy itthon helyezzék örök nyugalomra.

— A kir. tábla új elnöke. Vitéssy Sándor, a kir. táblának november 27-én kinevezett elnöke és a 5-én foglalja el új hivatalát, a mikor a kir. tábla teljes ülése előtt le fogja tenni elnöki esküjét.

— Megye, folyó és gróf uradalom. Az ötvenes évek vége felé elrendelt a magyarországi helytartóság, hogy Somogy, Kőrös és Verőce megyék területén a Dráva folyó Barsánál átvágassék, miáltal a nyári futása megváltozik s a partvidék megemelésül a vízszinttel. Ebből Somogy megye felénél az átvágás körül pörre került a dolog. A városi bizottság tárgyalásán a család meghibózott tiltakozott az átvágás ellen, mert a családi birtok ezáltal két részre szakadt volna, egy rész a szász hold a Dráva tőlé tartja esett volna, javarészt pedig az új folyammeder foglalta volna el. Gróf Jankovich László a tárgyaláson olyan nyilatkozatot terjesztett a megyei kiküldöttek elé, hogy ő kieszközölte a család beleegyezését, ellenesében ő maga elvállalja személyesen a kárterítési felelősséget. Megtörtént az átmetés, de sáonkvi gróf a család beleegyezését nem bírta kieszközölni. A pör sok éven keresztül közigazgatásilag próbálkozott elintézni, volt bejárás, beülés, azonban a várható megye, melynek gróf Jankovich időkiben főispánja lett - nem fejezték. Az igazságügy-miniszter a gróf család kérelmére a soproni kir. törvényszék elé adta, mely a beperelt vármegyékét és a keszenek ajándokot gróf Jankovichot is elmarasztalta. A kir. tábla, valamint a kir. kuria is helybenhagyta az elsőbírósg ítéletét, de a kuria gróf Jankovichot felmentette az egyetemleges kötelezettség terhe alól. A megítelt kárterítési összeg kamatai - 1861-től - tulajdonképpen a százezer forintot. Minthogy Somogy vármegye egymaga kifelt a kárterítési összeget, ezt a lakóitól pótdó alakjában visszacsérte magának, illetve viszonkérését indít a másik két vármegye ellen.

— Krassó Szőrénymegye szennese. Lapunk mai számában közöltük a Litske-Isooskovics-féle sájtópórról szóló távratú tudósítást. A bizonyítási eljárás tegnap esti tíz órakor fejezték be. Oroszias Pál nyilatkozata a sajtópórról felbecsülés méltán az iratokhoz eszta. A sok ideig tartott bizonyítási eljárás után az esküdtszék Iravoskovicsról az szavazattal öt ellen nem tévesnek nyilvánítták, mire a sajtópórróság vádlottat felmentette s a kincstárt az eljárási költségek viselésében marasztalta el. A jelenlott nagy-számu közönség az ítéletet megjelenteze.

— Drága vacsora. Demkó Kálmán aranyívmelegény egy napon szépen utána kelt a bolognói Amerika felé, hol kedvezett is neki a szerencse, mert egy évvel ezelőt már megpézesedve tért vissza. A főváros felé robozó vonaton akadt egy jökevény úri emberre, a ki rendkívüli szolgálatkészséggel teljesen elbűlvő a visszatérő Demkót, elanyirya, hogy ez elmesélte neki a szerencsés s végül megihivta egy hazai "muri-ra". Falbenheim Adolfnak a vártítás az elkezény utitársát - csak ez kellett, s a több se kevesebb. Elmentek a "fekte bika" nevű szálloda-ba, hol nyugot ittak, ittá addig, míg Demkó szíven leitta magát és pihenni vánstörög el. Falbenheim ekkor a mélyen elaludt Demkó 700 forintra telt tárczáját, észkerítet és a podgyászról szóló vasuti bércazt ellopja és minden busuzó nélkül elpárologott. Ezen tette miatt a budapesti törvényes cimboráját Stern Elemért - ki a podgyászát kiváltotta - hat hónapi börtönrre íltele; utobbinak a büntetési idejét azonban kitöltötték vele. Panaszos Demkó Kálmán a végtérájláson meg sem jelent. Állítólag visszautazott Amerikába új kincsekért.

— Egy rabbi foglyomli ügye. A szentesi izraelita hitközség képviselője úgy - mint ottan levelezéssel írják körülbelül egy évvel ezelőt Klein Jakab rabbi ellen panaszt emelt a szentesi hitközség elnökéig, meg Klein állítóg mintegy 60 esetben anyakönyvi s egyéb egyházi szabálytalanságokat követelt el. A múlt télen szóbeli tárgyalásra került a foglyomli panasz, valamint a rabbi viszontpanaza is, melyet ez a hitközség előjárósága ellen emelt. Ezen tárgyaláson megbízták dr. Berger Ferenc hőmezővársárhelyi főorvost, hogy vizsgálja meg alaposan a panasz és a viszontpanasz mibenléte. Mint értesülünk, az ügy közelebből érdemlegetesen tárgyalni fogják. Eddig körülbelül 60 tanu kapott megídeztét.

— Kárterítési pör. A boglári kikötő építésvállalt - mint annak idején közöltük - pört indított a balatonvizi gőzhajózási társaság ellen. A bíróság a szakértők véleménye alapján alperes társaságot 3500 forint megfizetésére íltele.

— Tri passzív áldozata. Ifj. Egan Lajos, ki anyja nevére vállaltk hamisított, és jelöleg a földadapesti ügyészség börtönében van, védőjének Eötös Károlyt kérte föl, a közelebbre várandó végtérájláson érdekes adatok fognak majd felszínre kerülni, melyekből sokan okúlást, példét szeretneket nemely szolgálatkész pénzügynök lelkeltlen kufárságáról, kik a tapasztalatlan fiatal embereket valósságig kizsarolják.

— Nagyvárud, decz. 1. Erdekes esküdtszék tárgyalás volt ma városunkban, mely egész napon tartott. Krsztics nagybecserkei polgármestert a múlt évben Jókly Lipót, a "Süduingarischer Grenzbock" című lapjában azzal vádoolta, hogy városi pénzeket elidegenített és nagyobb pénzüsszeget jótalanul kiutalt és Krszticsnek gaznak és arczéltalannak nevezte. A királyi ügyészség Krsztics Melyre elnöklete által alakult meg. Krsztics ezt dr. Bulovszky József királyi ügyész hivatalból, Jóklyt pedig Rádó Ödön képviselő. Hosszas kimerítő tárgyalás után, bizonyítottan, hogy nevezett polgármester ugyan követelt el szabálytalanságot, melyekért Torontáim megye foglyomli választóméve

100 forint büntetésben elmarasztalta, de azon rágalmazásra és "beülesletésre, melylyel Jókly cikke illette, egyáltalán rá nem szolgált. Bulovszky híggadt tárgyalások beszéde, valamint Rádó szer védelme után az esküdtszék Boszky Alajos jogakadémiai igazgató elnöklete alatt vádlottat nagy szöbősséggel egy a rágalmazásban, mint beülesletésében végképen mondta ki. Mindögybe a törvényszék Jókly Lipótnak egy havi fozházra, 100 forint pénzbírságra és a 287 forint eljárási költség megfizetésére íltele. Az ítélet ellen az elítelt ügyvédje semmiségi panaszt adott be.

— A megsértett katonai anyagcsértár. Bradicson Sándor, ki a budapesti katonai anyagcsértár parancsnokságánál szolgált és a ki szolgáiati idejének leteltével olyan elbocsátottak, Aviocon, volt felettes szímvívörmerestereen olykép akart állítotagossá bántásnyes, hogy a vádatot több hivatalnok által vezetés alatt mód miatt boszút állani, hogy nyúl levelezőlapon öt más, a parancsnokságot is rendező levelezőlapot. A parancsnokság áttepte a levelezőlapot a büntelő törvényszékhez, mely elől Bradicson ma beismerte, hogy a levezetőlapban foglalt állítást valótlonok s 6 csak egy szerb boszút akart állani Aviocon. A kihallgatott tanak valamóias alapján az ügyész a btkv. 258. §-ába ötköző nyilvános rágalmazás vétségében kérte vádatot bűnösnek kimondani. A törvényszék Bradicsonat 14 napi fozházra és 15 frt pénzbüntetésre íltele. Elítelt felebezzet.

— Egy rablógyilkos kivégeztése. Ma reggel végezték ki Párisban - mint ottan távratozták - a Roquette-teren Kuntz 22 éves rablógyilkost a guillotinan. A lenyakarást csak kevesen nézték.

MULTASÁGOK. — "Balaton táncostály." Erdekes találkozó tervek egy nagyobb társaság a jövő hónapban. Ez az előelő társaság táncmulatságot rendez, hogy a télen összehozza azokat, a kik az idén nyáron a Balaton mellett fordultak. A mulatságra meghívják a Balaton partján nyaralt összes családokat. A táncostály jövedelme a Balaton kulturegyesület, felérésében pedig a hírlapírók nyugdíjintézetéé lesz.

HÁZASSÁG. — Eljegyzés. Schwabde Sándor főhadnagy az első honvédszázadhoz, eljegyezte Porcia Lucy grófkisasszonyt.

GYÁSZROVAT. Gerliczy Gyula halála. Gerliczy Gyulának, a Görzben elhunyt műgyeméti tanárnak holttestét hazaszállították, hogy itthon helyezzék örök nyugalomra.

— A kir. tábla új elnöke. Vitéssy Sándor, a kir. táblának november 27-én kinevezett elnöke és a 5-én foglalja el új hivatalát, a mikor a kir. tábla teljes ülése előtt le fogja tenni elnöki esküjét.

— Megye, folyó és gróf uradalom. Az ötvenes évek vége felé elrendelt a magyarországi helytartóság, hogy Somogy, Kőrös és Verőce megyék területén a Dráva folyó Barsánál átvágassék, miáltal a nyári futása megváltozik s a partvidék megemelésül a vízszinttel. Ebből Somogy megye felénél az átvágás körül pörre került a dolog. A városi bizottság tárgyalásán a család meghibózott tiltakozott az átvágás ellen, mert a családi birtok ezáltal két részre szakadt volna, egy rész a szász hold a Dráva tőlé tartja esett volna, javarészt pedig az új folyammeder foglalta volna el. Gróf Jankovich László a tárgyaláson olyan nyilatkozatot terjesztett a megyei kiküldöttek elé, hogy ő kieszközölte a család beleegyezését, ellenesében ő maga elvállalja személyesen a kárterítési felelősséget. Megtörtént az átmetés, de sáonkvi gróf a család beleegyezését nem bírta kieszközölni. A pör sok éven keresztül közigazgatásilag próbálkozott elintézni, volt bejárás, beülés, azonban a várható megye, melynek gróf Jankovich időkiben főispánja lett - nem fejezték. Az igazságügy-miniszter a gróf család kérelmére a soproni kir. törvényszék elé adta, mely a beperelt vármegyékét és a keszenek ajándokot gróf Jankovichot is elmarasztalta. A kir. tábla, valamint a kir. kuria is helybenhagyta az elsőbírósg ítéletét, de a kuria gróf Jankovichot felmentette az egyetemleges kötelezettség terhe alól. A megítelt kárterítési összeg kamatai - 1861-től - tulajdonképpen a százezer forintot. Minthogy Somogy vármegye egymaga kifelt a kárterítési összeget, ezt a lakóitól pótdó alakjában visszacsérte magának, illetve viszonkérését indít a másik két vármegye ellen.

— Krassó Szőrénymegye szennese. Lapunk mai számában közöltük a Litske-Isooskovics-féle sájtópórról szóló távratú tudósítást. A bizonyítási eljárás tegnap esti tíz órakor fejezték be. Oroszias Pál nyilatkozata a sajtópórról felbecsülés méltán az iratokhoz eszta. A sok ideig tartott bizonyítási eljárás után az esküdtszék Iravoskovicsról az szavazattal öt ellen nem tévesnek nyilvánítták, mire a sajtópórróság vádlottat felmentette s a kincstárt az eljárási költségek viselésében marasztalta el. A jelenlott nagy-számu közönség az ítéletet megjelenteze.

— Drága vacsora. Demkó Kálmán aranyívmelegény egy napon szépen utána kelt a bolognói Amerika felé, hol kedvezett is neki a szerencse, mert egy évvel ezelőt már megpézesedve tért vissza. A főváros felé robozó vonaton akadt egy jökevény úri emberre, a ki rendkívüli szolgálatkészséggel teljesen elbűlvő a visszatérő Demkót, elanyirya, hogy ez elmesélte neki a szerencsés s végül megihivta egy hazai "muri-ra". Falbenheim Adolfnak a vártítás az elkezény utitársát - csak ez kellett, s a több se kevesebb. Elmentek a "fekte bika" nevű szálloda-ba, hol nyugot ittak, ittá addig, míg Demkó szíven leitta magát és pihenni vánstörög el. Falbenheim ekkor a mélyen elaludt Demkó 700 forintra telt tárczáját, észkerítet és a podgyászról szóló vasuti bércazt ellopja és minden busuzó nélkül elpárologott. Ezen tette miatt a budapesti törvényes cimboráját Stern Elemért - ki a podgyászát kiváltotta - hat hónapi börtönrre íltele; utobbinak a büntetési idejét azonban kitöltötték vele. Panaszos Demkó Kálmán a végtérájláson meg sem jelent. Állítólag visszautazott Amerikába új kincsekért.

— Egy rabbi foglyomli ügye. A szentesi izraelita hitközség képviselője úgy - mint ottan levelezéssel írják körülbelül egy évvel ezelőt Klein Jakab rabbi ellen panaszt emelt a szentesi hitközség elnökéig, meg Klein állítóg mintegy 60 esetben anyakönyvi s egyéb egyházi szabálytalanságokat követelt el. A múlt télen szóbeli tárgyalásra került a foglyomli panasz, valamint a rabbi viszontpanaza is, melyet ez a hitközség előjárósága ellen emelt. Ezen tárgyaláson megbízták dr. Berger Ferenc hőmezővársárhelyi főorvost, hogy vizsgálja meg alaposan a panasz és a viszontpanasz mibenléte. Mint értesülünk, az ügy közelebből érdemlegetesen tárgyalni fogják. Eddig körülbelül 60 tanu kapott megídeztét.

— Kárterítési pör. A boglári kikötő építésvállalt - mint annak idején közöltük - pört indított a balatonvizi gőzhajózási társaság ellen. A bíróság a szakértők véleménye alapján alperes társaságot 3500 forint megfizetésére íltele.

— Tri passzív áldozata. Ifj. Egan Lajos, ki anyja nevére vállaltk hamisított, és jelöleg a földadapesti ügyészség börtönében van, védőjének Eötös Károlyt kérte föl, a közelebbre várandó végtérájláson érdekes adatok fognak majd felszínre kerülni, melyekből sokan okúlást, példét szeretneket nemely szolgálatkész pénzügynök lelkeltlen kufárságáról, kik a tapasztalatlan fiatal embereket valósságig kizsarolják.

— Nagyvárud, decz. 1. Erdekes esküdtszék tárgyalás volt ma városunkban, mely egész napon tartott. Krsztics nagybecserkei polgármestert a múlt évben Jókly Lipót, a "Süduingarischer Grenzbock" című lapjában azzal vádoolta, hogy városi pénzeket elidegenített és nagyobb pénzüsszeget jótalanul kiutalt és Krszticsnek gaznak és arczéltalannak nevezte. A királyi ügyészség Krsztics Melyre elnöklete által alakult meg. Krsztics ezt dr. Bulovszky József királyi ügyész hivatalból, Jóklyt pedig Rádó Ödön képviselő. Hosszas kimerítő tárgyalás után, bizonyítottan, hogy nevezett polgármester ugyan követelt el szabálytalanságot, melyekért Torontáim megye foglyomli választóméve

szubvenciót tetemesen leszállítani, sőt egészen megvonni.

Pétervár, decz. 1. (Az Egyetértés tudósítójának távratja.) Jól értesült körökben azt állítják, hogy Gurko állapota se nem reménytelen, se nem veszélyes, hogy egy banya nem egyéb mint erős podagra, mely őt ugyan a szobában maradásra kényseríti, de az ügyek elintézésétől nem tartóztatja. (N. Fr. Pr.)

Belgrád, decz. 1. Némely lapnak azt a híret, hogy Nikolics külügyminiszter állítóg lemondott, illetékes oldalról alaplatanok jelentik.

Belgrád, decz. 1. Mint beavatott körökben hírlak, az anarkhius ellen fogatosítandó nemzetközi összműködésre a talaj mindenütt elő van készítve. Kétséget nem szenved, hogy az egyes kormányok közt erre vonatkozólag az érintkezés megtörtént, habár, formszerűleg eddig még nem tárgyalgalt. Egy ily összműködés szükségességét azonban most már Anglia és a Svájc is beismeri.

Szofia, decz. 1. A szobranje mai ülésében a miniszterelnök közölte Zivkov közöztatásügyi miniszter lemondását, ki hosszu szolgálatideje miatt fől vissza állásott. A miniszterelnök felolvasta a lemondást, mely Zivkov lemondását jóváhagyja. A közöztatásügyi miniszterium ideiglenes vezetésével Stambulov bizalt meg. A jelenlegi igazságügy-miniszter, Slavkov kereskedelmi és földmívelési miniszter, dr. Pomjanov közöztatásügyi miniszterrel és Petkov kamarai elnök közöztatásügyi miniszterrel nevezették ki.

Szofia, decz. 1. (Az Egyetértés távratja.) A kabinet megítésése fölött már végleg megállapodtak, s az erre vonatkozó ukat ma alá fogják írni. Kereskedelemügyi miniszterrel Slavkovot a jelenlegi igazságügy-miniszter, igazságügyi miniszterrel dr. Pomjanov ügyvédet, s közöztatásügyi miniszterrel Petkovot a szobranje elnökét fogják kinevezni. Zivkov közöztatásügyi miniszter lemondását még nem fogadta el a fejedelem.

Atén, decz. 1. A parlamentben történt összehirdülés követekezésben Konstantopolis és Rali pészlyopárbit viktak. Egyik fél nem sebüsit meg.

Melilla, decz. 1. Martinez Campos tábornagy ma reggel minden ellentállás nélkül megszállta Sidi Angariaht és megkezdte a védelmi munkálatoakat. A csapatok, melyek este ismét táborba szálltak, holnap folytatni fogják a munkát. Martinez Campos érkezett Araafal, ki őt arról biztosította, hogy a spanyolokat nem fogja megtámadni.

Madrid, decz. 1. (Az Egyetértés távratja.) Martinez Campos tábornagy kijelenti, hogy a Melilla védelmére rendelt spanyol katonaság nem elégséges, hogy az a kابلokat megtámadhassa. Azt állítja, hogy új kulerdítésekre van szükség, hogy az operációkat meg lehessen kezdeni. Ez a kijelentés nagy fozrogást idézett elő Madridban.

Melilla, decz. 1. Martinez Campos tábornagy, a ki a laborvutvés vizsálatos jellegétől, melyet az, különösen utóbbi időben öltött, meg akarja fosztani, ma egy katonát lövettél agyon, ki tegnap egy kabil füleit levágta.

Montevideo, decz. 1. Itt az a hir van elterjedve, hogy Peixoto elnököt megilykolták. De a hírt valótlonnak tartják.

Newyork, decz. 1. A "World" és a "New-York Herald" megértesítik, hogy a rio grande do sul felkelők a Rio Negro mellett vívott csatában Isidoro tábornokot elfogták. A csata egész hétfőn és kedden át tartott. A fölkelők ezer embert elfogtak és most Pogét ostromolják.

A francia miniszterválság. Páris, decz. 1. Casimir-Périer a kombinációba jövő személyiségekkel az új kabinet által kövendő politikáról értekezett. A ministerium ma este meg lesz alakítva. A kormány nyilatkozatát holnap fogják megállapítani és hétfőn fogják a kamarákban felolvassni.

Páris, decz. 1. Spuller missziójának nem sikerült sokféle okoknak tudják be. Legujobban ama heves támadások mutatnak, melyeknek Spuller az angol szövetség iránti előszeretete és német származása miatt ki volt téve. Attól tartottak, hogy ezek a támadások illetékes helyen visszhangot fognak kelteni. Határozó volt továbbá a körülmény, hogy Constant illetékes semmi megegyezés nem történt. Spuller tervezte, hogy a külügyi tárczával Constant kinalja meg, de ez a terv Raynal és Carnot elleneszen megbukott. Különbön is Spuller és Raynal között nézeteltérések fordultak elő a homogenitás jellegét illetőleg. Cassagnac abból, hogy Raynal és Burdeau a Prierier-kabinet tagjai lesznek, az új kormány megszerzésére következtet.

Páris, decz. 1. Hir szerint nem Laffon tengerenagy, hanem Lejbre tengerenagy veszi át a tengerészeti tárczát.

Páris, decz. 1. A kamará folyosón a Périer kabinatöltési kísérletét élénk megbeszélés tárgyát képezték. Kétséges, vajon a hivatalos lap holnapki száma fogja-e már az új kormány névsorát közölni. A kabinete beelőp miniszterek ma este Périerrel tanácskozásra gyűltek egybe, hogy a kormány programját, valamint a nyilatkozatot, a melylyel az új kabinet magát a kamarának be fogja mutatni, megállapítsák.

Az olasz kormányválság. Róma, decz. 1. Zanardelli, Sonnino és Saracco ma délután folytatták a tanácskozásokat a pénzügyi program felett és holnap szintén tanácskozni fognak. Megczafolják azt a hírt, hogy Saracco a külügyi tárczát és Primerano a hadügyi tárczát veszi át. Az utóbbira most San Marcano római hadtestparancsnokot emlegetik. Döntés még eddig nem történt.

Róma, decz. 1. A király ma délelött Zanardellit és azután Saraccot értekezett. Az új kormány alakítása iránt a tárgyalásokat folytatják.

KÖZGAZDASÁG. Zágráb, decz. 1. A pénzügyi bizottság ma a költségvetést tárgyalta. Az ülés kezdetén Gyurkovics képviselő üdvözölte a bánt kinevezetésének tizedik évfordulójához. Az ország költségvetésének tíz évi fejlődése a bevételek jelentékeny emelkedését mutatja, a mi a jólét garábját bizonyítja. A kiadások emelkedése produktív természetű befektetések érdekében történt. A bányáiban megtartotta 1883-ban adott programját; az országban nyugatos és rend uralkodik. A közgazdaság a beüleszen munkát tözte ki elvűl, a háladossággal, a természetnek jóközdököt. Ez biz-

tosítokot nyújt a viszonyok egészséges és tartós fejlesztésére. Szónok azt kívánja, hogy a bányák számát éven át egy-nyolc részre a költségvetés tárgyalásán, (Lelkesült zsvio.) A bányákhoz hangon mondott közönetet a szívelyes elismerésért, mely arra fogja őt buzdítani, hogy az eddigi uton tovább haladjon. (Zsvio.) Frank hozzájárul Gyurkovics elismeréséhez a beüleslet munkát illetőleg. de politikai tekintetben megtagadja azt. A bányákhozmondott előtte szónok elismerésért. A hivott tényezők és a történelmi lelki fog az elert eredmények felett.

Bukarest, decz. 1. A közöztatásügyi miniszter a legközelebbi napokban a parlamentelőt a tervezett bukaresti-olteni vasutvonal kiépítésére híttel fog kérni. Ha a híttel megszavazták, akkor a munkálatokat tavaszszal fogatna veszik. Jövő hónapban nyílik meg a luculet-puciosasi vasutvonal mely a titu-letzei vonal folytatása.

London, decz. 1. A külföldi tőzsdék által új amerikai kölcsön kötésére vonatkozólag terjesztett hir itteni pénzügyi körökben nem talál hitlere.

Páris, decz. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távratja.) Boulevard-forgalom: 3%-os francia járadék 99.53, olasz járadék 81.95, spanyol exterieur 61.87, ottoman bank 591.56, török dohányrészvény 408.75, Rio Tinto 383.75, magyar aranyjáradék 95.68, török konzol —.

A Credito Mobiliare fizetésképtelensége. A Credito Mobiliare fizetésképtelenségének híret eleintén sehol sem akartak elhinni, mert majdnem mindenki remélte, hogy az egy hét óta folyó alkudozások a nemzeti bankkal végre mégis eredményre vezetnek. Még tegnapelőtt este egy olaszúrgo és beavatott római cég főnöke - mint Rómából jelentik - egész bizottsággal állította a tőzsdészközöletnek elnöke előtt, hogy a rendezés sikerüljön. Az igazgatóság reggel 3 óráig remélte, hogy a segítség mejön és akkor szetszólott azzal a határozattal, hogy ha a szükséges pénz 9 óráig meg nem kapja, a törvényszék elé terjeszti számadásait és moratoriumot kér. Ha sok szerencsétlen körülmény össze nem találkozik, a dolog nem fejlődött volna ennyre. Nagy veszteségei voltak az intézetnek az által, hogy tagja volt egy mesterséges hauss-konzorciumnak. Aztán egy turni cég elkecseregett hadjáratot viselt ez intézet ellen, úgy hogy Frescara igazgató kénytelen volt e cézétől 20.000 Credito Mobiliare-részvényt megvásárolni. Ez a cég ügyvédökkel küldött az intézet folyószámla hittelezőinek lakására, hogy öket beteteik visszavonására bírja.

Hogy Frescara igazgató meg az utolsó napokban mennyire nem volt tisztában a helyzettel, kitűnik abból, hogy még tegnapelőtt elemt az intézetnek a Via Condottin lévő új palotájába, hogy megbeszélje az építészet az intézet helyiségei áthelyezésének tervét. Anyi bizonyos, hogy Frescarat nem lehet valami bankpolitikai geniének mondani.

Azok a triesti intézetek és cégek, melyek a Credito-Mobiliareval összekötöttekben állottak, mint Triest-Ha a bajok területék által záros határidő. A bizottság járult ahhoz, hogy Frescara igazgató meg az utolsó napokban mennyire nem volt tisztában a helyzettel, kitűnik abból, hogy még tegnapelőtt elemt az intézetnek a Via Condottin lévő új palotájába, hogy megbeszélje az építészet az intézet helyiségei áthelyezésének tervét. Anyi bizonyos, hogy Frescarat nem lehet valami bankpolitikai geniének mondani.

koronajradék 94.30-94.35, magyar aranyjradék 115.95-116.

Sertéskereskedelmi esrnok.

Köbánya, decz. 1. A) Hízott sertés-árak: I. Magyar... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BECSI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Utófélsze.) Magyar aranyjradék... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. (Zárlat.) Magyar aranyjradék... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BECSI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

ami arra vezethető vissza, hogy a Credito Mobilare... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

KÜLFÖLDI ARUTÖZSEK

Prága, decz. 1. Nyers cukor Prágában 16.10... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

TRIAST

Triest, nov. 30. A cukorpiacra Luyha; centri... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. Baza szilárd, rozs javult, zab... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, nov. 30. Petroleum helyben 4.90 márká... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. Nyers cukor decemberbe 81 1/2... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, nov. 30. Nyers cukor (88) kész áru 34 1/2... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BECSI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. Kész áru nem változott. Kész kontingent... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

Paris, decz. 1. Baza, liszt szilárd, olaj tartva, szesz... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

KÜLFÖLDI ARUTÖZSEK

Prága, decz. 1. Nyers cukor Prágában 16.10... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

TRIAST

Triest, nov. 30. A cukorpiacra Luyha; centri... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. Baza szilárd, rozs javult, zab... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, nov. 30. Petroleum helyben 4.90 márká... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. Nyers cukor decemberbe 81 1/2... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, nov. 30. Nyers cukor (88) kész áru 34 1/2... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BECSI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

HAMBURG

Hamburg, decz. 1. Kész áru nem változott. Kész kontingent... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

KÜLFÖLDI ERTEKTOZSEK

Bécs, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

DELII TÖZSE

A déli tőzsdén a hangulat valamivel megzárdu... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

PARIS

Paris, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

BERLIN

Berlin, decz. 1. (Az Egyetértés távirata.) Az előt... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

személti, — az antalfalvi (Pancsova) kir. járásbíró... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

Szerkesztői üzenetek.

P. S. Budapest. Ont bosznijai, hogy egy népszerű... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

20.311. előzetes.

Sopron. Nem sok vizsgálatot üzenhetünk... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

NAPIREND decz. 2-án.

Naptár: Szombat, Róm. kath.: Biblia: va. — Prot.: B... 1. Öreg dehez (paronkint 400 klg...)

Csalószky Lajos

lapkiadója és felelős szerkesztő. IDEGENEK NÉVSORA. Nemzeti szálloda.

Pannónia szálloda.

Orion szálloda. Marchall-szálloda az Angol királynéhoz. Metropolis szálloda.

Erzsébet szálloda.

London szálloda. Metropolis szálloda. Erzsébet szálloda.

Hungaria szálloda.

Elhaltak névsora 1893. decz. 1-én. Mar 5 b a n.

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

NEMZETI SZÍNHÁZ. NEPSZÍNHÁZ.

Csillag hullás.

Mar 5 b a n.

Folyó Vízmérés.

Table with columns: Folyó, Vízmérés, Valóságos, Valóságos, Valóságos, Valóságos.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Időjárás

A m. kir. meteorológiai központi intézet 1893. decz. 1-én reggel 7 órakor.

Table with columns: Állomások, Hőmérséklet, Szélirány, Szélerep.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

Magyar kir. al.

1-6 vadász 2-ik

M. KIR. OF

Évi b. 132

Budapest, decz

Sába kir.

Nagy opera 4

Zenélő szerző

A nemzeti

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

ber 3-án: Az e

Ezen hirdetés rovattal minden azo egyzeri boltaltata kizondozes pott betukbol 2 krral, s compact betukbol czedve 4 kralczarral fizetend.

KIS HIRDELTESEK

Minden hirdetes felvilagositast ad a kiadohivatal ingyen. Cimmet ellatott hirdetesek minden kozlese utan meg 30 kr betuvelillettel is fizetend.

TELEFON 542.

Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges levelbelveg vagy levelezolap bekuldetik es a hirdetes alatt allo szam kozljetik.

Kritikaknak.

Hallgatasa vegtelmenl bszant. Valasztalonakakrol. Honka. Contes! Megkaptam, igen nagy oromet szerzett vele: ahg varom mer, hogy utra latbassam, de ki tudja, felmegnek-e? minis rti uragy. Irgon megint, esdolka szerzo Huszarja. 25165

Dolhab.

Miert a felelem, leveleidet, hisz mar mondatom bizony megkapom, most is mar all varom, es megis oly keveset irsz, par parazig sem tartott az elvezet soranlat olvasnati; irsd, hogy nines alkalom az irsra, ha esk akarnad tobbosz lenne, mond es hogy egy nyar alatt nem irtd, pedig volt es van napod, hogy magad vagy. Nikor megyl fedesbe, nem maradhatol tovvb fent, ha apid nem ksr el, mehetnl magy aradnl vagy egyik asszony nyal; bsdolka talalkozhatnl. Nem gondolok, hogy vayo dom utannad, mulkior vly szonlatlalom oly rosszul sikerult, ahg voltam egyrt: adtl tudomra mikor joiyek, de akkor vagy inted, hogy tobb lehetnlk egytt es alkalm legyen oleme vve csokjalmal irsdre adnl, mint, ezert es mily rti olt any nagyon Oreged. A mint leveledet kapom azonnal megint felek. 25165

Eladas.

Haszalt es uj penz-szekreneyek renkvulj oleo aron kaphatok a tesa penszokreney gyari rakr Budapest, V., Balvany-utca 6. sz. 2104

Uj gyzalom

kitudo videnek kedvo felteltek mellett 5000 frt keszpenzkel vtelhet. Cim a kiadohivatalban. 25151

Hizalasa alkalmas uruk.

2-3 evkes, jutanyos arban eladok Cim a kiadohivatalban. 25161

Egy elegans hattard

csok lak, uszj karban, elony ar mellett azonnal elado. Megtekintho a Nemzeti Lovarda lovasmesterndl Eszterhazy-utca. 25158

Karacsony unnekekre

mindenknek kuldojk 100 kg kosrt teli valogatott legnevessebb fajtu csemege-almt 1 frt 20 krt bermentve. Az osztag elore bekuldes mellett a csomagok karacsony elott egy hettel szukuldetnek. 100 kg nemes teli alma 8 frt. 5 kg bodon ridzke salta gomba 2 frt 60 kr, 5 kg. do 2 frt. Tisztelelt Knucha D. J. export-uzlete Tiszolc (Gomr). 17335

Villanyi es Baranyi asztali-es csemege-borok.

50 literes es azon fetali horokban feher es siller uborok 20, 24, 28, 30 kr. O-felher borok 24, 28, 30 kr. O-felher ruzing 35, 40, 50, 60 kr. O-felher borok 24, 28, 30, 35, 40, 50, 60 kr. Azon kival asszu borok, tokoly, sepru palinka, salivorm, baranyi borok, lokulendo aranyok szonit. A horokot bermentve visszajadjuk. Sajit bormerestunben Budapeston, Vorosmarty-utca 35. szam alatt eredeti boroket es siller, krapazonol, hiteget karacsony Budapesten kimerjek. Keretek a cimre a megrendelesnel joi vigyzni. A Varsalole pinzeszet Villanyon, Baranyamegye. 17449

Ures telek

vagy rozant haz, sarok, reszeltek, mellett megvetelek kerestek. A telek azonban 300 mnel kisebb ne legyen. Levele a kiadohivatalba kuldenek. Telek cim alatt. 25160

Maganyos muvelt

32 éves ur no, jo gaztasszony, mint kulcsarno vagy gaztasszony, mellobb alkalmazast keres. Levele a Megbizaltal 32. szamra a kiadohivatalba keretnek. 25144

Tarsalgono

allast keres, intelligens muvelt no, egy elegso maganyos uronnel vagy csaladnl, minden ojjazas nekul. Cim a kiadohivatalban. 25162

Hazmesteri

allast keres, magybol hazban. Cim a kiadohivatalban. 25015

Budapeston

a legvaloban kizondozasi uton felelto urak hirtve nek orvendo, cikloke, vagy forgalom auto, Szelek es Kaldor vezendo, a Yost Typewriter Co vezendo, azok sziveskojenek cimuket. «Btorvasarlo» cimra a kiadohivatalba kuldeni. 25085

Irögepek.

A legtokeletesbb irögepek es hozzavallo kellemek kaphatok Szelek es Kaldor vezendo, a Yost Typewriter Co vezendo, azok sziveskojenek cimuket. «Btorvasarlo» cimra a kiadohivatalba kuldeni. 25085

Alkalmazast keres.

Ugyes masszirozono a hazon kival es a hazbani masszagera vallalkoz. Arak: egy teljes massze (mindenap) vagy 30 frt. egy fel massze (minden masnap) 20 frt. Cim a kiadohivatalban. 25139

Runburgi vasszant

hamisban, a legjobbnak elismert gyarmatny gyari aron csakis magyosnak (btorok, kereskedo, kizondozas) aji el Jemsalet D. Runburgban (Csehorszagban) Mint kivanatra bermentve. 16886

Vétel.

Egy jó karban levő halottas kosci megvelele kerestek. C m a kiadohivatalban. 17464

Alkalmazást nyer.

Kerestetik egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Köz alatt.

Köt nagy, kitalalt fejezt szakra ny es egy nagyobb ferfardobere elhelyezese alkalmasszakirny, valamint 6 naldzsek hasznalt, de tiszta állapotban megvelele kerestek. Eladok sziveskojenek cimuket. «Btorvasarlo» cimra a kiadohivatalba kuldeni. 25164

Tisztartónak

ajánlok nagyob gazdasagba egy 34 éves ir, vallasu, nos, gyermektelen intelligens egyen, ki önállóan saját birokat kezel. Kivalo szakertelmelem, bir a sertesevelletes terfen, beszeli a magyar es nemet nyelven kival a romant is meg lehetosen. Referenziaik kivantra megkuldetnek. Cim a kiadohivatalban. 25164

Igaz atói

állast hajlando elfogadni uradalmaban vagy privat vallalatnl, egy a gazdasag minden hirtve (kizondozas) kizondozas tapasztalt ur egyen. Cim a kiadohivatalban. 25147

Ugyes fehervarronó,

ki a legjobbnak kelengyek es csipkenek meglyek kesziteseben kiválóan jaras, fehernemek keszitesere ajankozok. Megkereseket «Fehervarronó» cimra a kiadohivatalba keretnek. 25066

Egy 40 éven aluli,

rk. esido, penzintezeti tisztviselo a fovarosban ojjajana alkalmazatnl, valamely jobb nevu intezetnl. Cim «Jo es kitartó munkasa» a kiadohivatalban. 25143

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alkalmazast nyerhet. Bovebbet a kiadohivatalban. 25134

Alkalmazást nyer.

Alkalmazast nyerhet egy nagyobb araszlagnd szolki kuno hirtve nyitvanyokkal biro szakacsnl, ki a hiteleg-melegtelek kesziteseben egy arant jaras. Azonnal alk

Báró Fejérvy Géza honvédelmi miniszter: Meltóztatásnak megengedni, hogy első sorban Péchy Tamás k. képviselő urnak válaszójak az általa érintett három kérdésre. (Halljuk!) Halljuk!) Az első a magyar testőrségnek eszleg megjelölt vagyon. (Halljuk!) Halljuk!) Erre nézve csak annyit mondhatok, hogy tudomásom szerint az épület bizonyos mérvű felzárkózás, kőnyrtár, stb. az mind meg van. Hol és hogyan tartatik az mind nyilván: azt ebben a pillanatban nem tudom; de melián felteszem, hogy miután a magyar testőrségnek fenntartása most az udvartartásban történik, valószínűleg ott történik a nyilvántartás minden irányban.

Várady Károly: Valószínűleg?
Br. Fejérvy Géza honvédelmi miniszter: Mondom, hogy nem tudom; é részben utána fogok járni, tájékozást fogok szerezni és annak idején a t. házának szívesen fogok szolgálni tájékozással. (Helyeslés jobbfelől.)

A mi a honvédség és egyáltalán a hadra kelt sereg előállítását illeti, a mit Péchy Tamás k. képviselő ur felmerített, mint a mozgósított hadsereg előállítását illetően, a k. képviselő ur az én hatáskörömbe, hanem a hadügyminiszter ur hatáskörébe, részlete felvilágosítással nem szolgálhatok. Annyit tudok, hogy az előállítások é részben is a legnagyobb minuciózissal megtörténtek, hogy bizonyos előintézkedések, melyek részben nagy pénzbe is kerültek és kerülnek, megtörténtek s ez igen nagy horderejű intézkedések a mérvadó körök részéről kelendő figyelemmel szentelték.

Arra nézve is minden intézkedés megtörtént, hogy mozgósítás esetén semmi zavar ne álljon be. Nagy Istvánnak azt feleli, hogy nagy tévedés azt mondani, hogy mi egy eszmével mindig hátravagyon. Meg kell nézni a Mannlicher-ígyvetőt! Ha egyszer egy eszmével elmaradunk, egy mással előre vagyunk. (Derütség a jobboldalon.)

A kövcsök potidjának kérdésével majd foglalkozni fog. (Helyeslés a jobboldalon.)

A tétel megszavazás.

A csapatok elhelyezéséről

Ugron Gábor visszatér arra, hogy az előmerzési rendszert, a mint az ma fennléni s hogy a honvédelmi miniszter előadta, nem felel meg az 1867. XII. törvények rendelkezéseinek. Ennek a törvénynek érvényt kell szerezni. Ha a miniszter zavartól fél, mert osztotta be dandároknak a honvédséget a közös hadseregbe? Poroszországban divizionként megy az előmerzés.

Megjegyzni még, hogy szükségellen bizalmatlanságot kelteni az osztrák-magyar hadsereg intendantúrája ellen, mert senki sem bírja ebben. (Mozgás a jobboldalon.) Hiszen meg béke idejében, hadgyakorlatokra sem tudják beszerezni és elszállítani a kőllő élelmet; a boszniai hadjáratban pedig elvesztett volna éhen a katonák, ha a szilva nem érett volna. (Mozgás balról.) Az intendantúra nem lesz képes 1.200.000 embert előmerzeni. (Pulszky Ágost hangosan beszél és mosolyog. Ugron rá szól, hogy őrassal fel magát, ha beszélni akar. Mozgás, zaj jobbfelől.)

A jövő háborúban az a sereg fogja megérni a diadalt, melynek tovább fognak tartani az elemi szerkezet, a melyek ehez, az ténkre fog menni. Ezért decenztalánítani kell az előmerzés, külön előmerzéssel ellátni a honvédséget. (Helyeslés a szelső baloldalon.)

Magyarországnak pénzügyivel és vagyonával nem lehet akként intézkedni, mint a hogy a t. miniszter ur mondata, hogy majd aztán mi fizessek a számlát, a mely ránk csapataink után fog esni. Nekünk tudunk kell, hogy azok a bevásárlások miként történnek. (Helyeslés balról.) nekünk oda kell állítani a pépetez keretkell az emberek, a kik a felelősséget viselik az ország és az ország hadseregét és kormánya előtt. (Elnök helyeslés a szelső baloldalon.) Nekünk birkunk kell a hatalmat azon emberek felett teljes mértékben, kik azon elemi szerkezet továbbátval meg vannak bízva, hogy az ország ily a maga katonáinak, ha azok teljesített kötelességüket, megadassza a jutalmat, de a nem teljesített a kötelességüket, hatalmában legyen rájuk szítani. (Helyeslés a szelső baloldalon.)

Hogy az előmerzés a harcztéren a közös hadseregnek adassék, ez megint azon szerencsételen katonalag és stratégialag rendezési hibás intézkedések egyike... és felett t. miniszter ur, nem kell mosolyogom, meg kell várni, a mit mondok. (Helyeslés balról.)

Miklós Gyula: Csak nem fogja megszabni, hogy mit csináljunk? (Helyeslés jobbfelől.)

Ugron Gábor: Kérem, az a miniszter ur doiga, nem a t. képviselő ur: a képviselő ur mosolyoghat, arra nem reflektál. (Elnök derütség a szelső baloldalon.)

Meg egyszer hangsúlyozta aztán, hogy nekünk

késztelenen jognak van a honvédségre külön előmerzésre. (Flosszantartó helyeslés a szelső baloldalon.)

Pulszky Ágost: A t. képviselő ur abban az extázisban, a melybe a katonai palatidók elmondása felletti örömeiben jut (Derütség jobbfelől), minduntalan, tegnap is, a mai napon is előki jöjgok arról magának. (Igaz! Ugy van!) a jobboldalon, mozgás és ellenmondások a szelső baloldalon.)

Mi ezt neki szívesen megengedjük. (Mozgás a szelső baloldalon. Felkiáltások: Csak fejedelmek beszélnek, hogy mi!) Elnéznek az előki jöjgok ezen arroganciát (Zaj), de hogy ő, a ki é házában a legnagyobb szabadságot veszi ki magának minden irányban (Igaz! Ugy van! jobbfelől), a mit egyéniségre való tekintettel igen számosan koncepciót is hajlandók, azok után hasonló, de sokkal kisebb mérvű szabadságot másnak meg ne engedjen; az már csakugyan az inkonkvencziának oly fóka, minő csak azokban a politikai és katonai elveiben és magaviselőben találhat meg meg, melyeket itt össze hasonlítva azaz látnuk a mit a delegációban mondott és tapasztalt. (Tetszés jobbfelől. Zaj a szelső baloldalon. Halljuk! Halljuk! jobbfelől.)

Ó azok előtt a képviselő előtt, a kiknek feladását a delegációban ostonbaságnak és képtelenségnek mondotta, ismételve elismerte, hogy csak azért nem szavazza meg a hadügyminiszter politikáját, melyet helyesel, mert nem áll a 67-es alapon.

Ott, a hol a közös hadsereg vezetésével áll szemben, a hol oly tettlettel áll szemben, melyről tudja, hogy ott a szenvedély szava nem lat, a hol tudja, hogy a lörmet kiveretik és hogyha előki jöjgok arról, az egyáltalán számba nem jön, ott aláutas, ott a legilletelmesebb hangon beszél minden tekintetben (Zaj balról. Halljuk! Halljuk! jobbfelől), ott igemis a közös hadügyminiszter ur dicserétet iparkodik kiérdemelni. Itt, a hol egy magyar honvédelmi miniszterrel áll szemben, azt hiszi, hogy igazolom által hathat. Itt törvénytelenségek emleget. (Zaj balról. Halljuk! Halljuk! a jobb oldalon.) Ezen törvénytelenségek súlyát tudjuk megítélni abból a magatartásból, melyet tapasztalunk, s éppen azért a tétl indítványt, a tétl felszólalást komolyan nem vehetjük. (Elnök helyeslés a jobboldalon. Nagy zaj balról.)

Ugron Gábor: Kénytelen hozzájárulni az előtte szólt t. képviselő ur ligárdi tárgyalásához. (Derütség jobbfelől.) A t. képviselő ur megpróbálta azt, hogy a delegációban való eljárását és itteni felszólalását ellentétbe hozza. Nagyon természetes, hogy a jogtudományoknak igen t. tanára itt egy kisre tévedésbe esik és most már nem eszakiódik, hogy miért nem értik meg azok, a kik hallgattak, mert ő saját magával sínes egyetértésben (Elnök derütség jobbfelől.)

Ó a delegációban nem lehetett egyebet, minthogy nem szavazta meg a t. tetteket, de ott nem követelt a 67-es törvény megváltoztatását, mert a delegáció nem törvényhozás. (Ugy van! a szelső balon.)

A mi pedig a katonai szakkérdéseket illeti, megtörtént vele az a szerencsétlen, hogy Pulszky Ágost képviselő ural volt egyetértésben (Derütség a szelső baloldalon.) és mégsem ébredt fel a kétegy benne, hogy téved, mert többet bízott elmeje erejében, mint az ő eszakiokozásának gyaróságában. (Elnök derütség és taps a szelső baloldalon.) Végül ily fejezi be beszédet: Nagyon sajnálom, hogy tehetőségem fogyatekosságával nem tudtam Pulszky Ágost képviselő ur figyelmét felhívni, de tudom, hogy ezt csak később vette, mert vele az megtörténik a házbán és a házon kívül mindenkor. (Derütség és helyeslés a szelső balon.)

A tétel megszavazás.

Lakatos Miklós kijelöli, hogy minden alkotmányos nemzetnek érkelesi kötelessége, hogy alkotmányos jogait védje. (Elnök helyeslés a szelső baloldalon.) Kötelessége, hogy öndólságát jelző jelvényét, minők a zászlók, színek és címer, minden sertésőt megővja, a megsértetnek rovaslat keresztessen, vagy torolja meg a sertést a hatalmában álló összes eszközökkel. (Elnök helyeslés a szelső baloldalon.)

A kormánynak kötelessége ezenfelül grkódni ez intézmények felett. De nem olyan a parlamentáriszmus mindunk, mint más országokban, mert itt az ügyszólván fejeve van állítva: itt nem a többség támogatja a kormányt, hanem a kormány a többséget. A kormány felmegy Beszce, ott cenzurára áll terjeszti a törvényjavaslatokat, aztán lehozza, a képviselőház elé terjeszti és a többség minden kritika nélkül behunyt szemekkel megszavazza azokat.

Igy történik az a fektetésigra kardbójttal és a kétfejú sással is, melynek akkor volt nagy tekintélye, mikor egy nagy drulás a nemzeti hadsereget elbukatta. Tiltakozik a csendőrség fektetésigra jelvénye ellen. (Helyeslés a szelső baloldalon.)

A tételt, valamint a hadbírótság tételét megszavazták.

A közös katonai intézetek alapítványainál
Gromon Dezső államtitkár megjegyzi tesz *Thaly Kálmán* panaszára, hogy a fumiéi tengerészeti akadémián a miniszteri rendelet eléggere sem vesznek föl olyan növendéket, a ki nem németül teszi le a felvételi vizsgálatot.

A pályázati hirdetésben nincs az, hogy a vizsgát magyarul is letehető, csak az van mondva, hogy azoknak, a kik magyarul nem horvát iskolát végeztek, annyira kell bírniok a német nyelvet, hogy az előadásokat haszonnal látogathassák.

A német nyelv nem tudása csak a katonai realiskolaikba való felvételnek nem képez akadályt. Különbön tapasztalta, hogy az a szülő, a kinek gyermeke megbukik a felvételi vizsgálaton, mindig hajlandó a vizsgálat bizottságot granustítani.

Thaly Kálmán megjegyzi, hogy az az ember, a ki általa a panaszt tette, teljesen megbízható, intelligens ember, a ki megítélheti fiának képességét.

A tétel megszavazás.

Az országos honvédegyesület 300.000 forint segítségével tételén

Lakatos Miklós a következő határozati javaslatot terjeszti elő:

A képviselőház utasítja a kormányt, hogy a jövő évi költségvetésben a honvédelmi tételénél az 1848-49-évi honvédek segélyezésére 400.000 forint legyen fel. (Elnök helyeslés a szelső baloldalon.)

Nem indokolja hosszasan az indítványt, mindenki tudja, kik voltak a honvédek s ha muszájképpen, pánszláv agitátoroknak adhatnak nyugdíjat, gondoskodniuk a nyomorult honvédekéről is. (Zajos helyeslés a szelső baloldalon.)

Illyés Bálint elismertéssel szól a miniszterelnökről, hogy lehetővé tette azt, hogy a kezdetben 40.000 frt segély 300.000-ra emelkedett. De a segélyre szorulókat száma folyton szaporodik, és meg sok százan vannak, a kiknek nyugdíjazási ügye nincs elintézve. Még a 400.000 frt sem rendei véglegesen a segély ügyét. Kéri a kormányt és a ház jóakarátát, mert kétségetlenül igaz az, hogy ha mi ma itt tanácskozhány, az honvédek vitéz viselkedésének köszönhető (Ugy van! Ugy van!) a szelső baloldalon) és ő azt mondja, hogy ha Magyarországnak meg ma is létezik: ha nem jutott Lengyelországnak sorsára, ha nem vagyunk szédarabot, ide-oda behozott provincia, ha elleneink is egy eszecs németnek néznek bennünk, melynek erejével, vitézségével a nemzetek világádtönt kezeában is le kell számolni: ezt azoknak a hősöknek köszönhetjük, a kik meg egyfelől Európá műveltebb nemzetét bálmutlra, majd tiszteletteljes rokonviszere ragadták, másfelől megállították, vagy legalább megdöbögöbrenre késztették az északi kocsizust is. (Igaz! Ugy van!) a szelső baloldalon.)

Melég pártoja a benyújtott határozati javaslatot. (Helyeslés a szelső baloldalon.)

Busbach Péter köszönettel fogadja Lakatos Miklós és Illyés Bálint megerőltetését, de akkor midőn meg egyszerre 33 szavalkókkal emeltetett fel az ország, a mely a honvédek segélyezésére fordította, a mi az ország veszi kezdébe a honvédek segélyezésének ügyét. (Felkiáltások a szelső baloldalon: Hissz ez természetes! Elég rossz, hogy előbb nem tette!) és a mikor a kormány kitálasa helyezte, (Zaj) éppen a honvédegyesülethez intézett leiratában, hogy a kormány fogja az ügyet sajátjává tenni, akkor kiáltás van arra, hogy egy 48-as honvéd sem lesz kénytelen, — éhezni, vagy kolodni. Addig azonban, míg igazolva nincsen, hogy ez a 300.000 forint, a melyet most a budgetben felvettünk, nem elégesség, addig azt gondolja, ne vezünk be egy oly összeget, a melynek szükségse kimutatva nincsen.

Horánszky Nándor óhajtaná, hogy az 1848-49-iki honvédek segélyezésére országos jellegű kérdése tétessék. Kéri, hogy utasítsák Lakatos Miklós határozati javaslatát a pénzügyi bizottsághoz s az tegyen előterjesztést, hogy mit tegyen a ház a jövőre. (Helyeslés balról.)

Madarász József minitán nem mostani egyszerre való felemléséről van szó, igen szívesen járul Horánszky javaslatához és kéri Lakatos, fogadja el azt, hogy utasítsák az a javaslat a pénzügyi bizottsághoz. A pénzügyi bizottság azután a kormány közbönjöttével iparkodjék kipurholni, hányan vannak meg és kik azok, a kik valóban raszorulnak a segélyre, mert a kik nem szorulnak rá valóban, azokat senki sem akarja segélyben részesíteni és a ház intézkedik a bizottság elé terjesztendő javaslatot folytan. (Helyeslés.)

Felszólal a miatt is, hogy a központi bizottság késelemesen intézi el a segélyezésnek ügyét. Ajánlja Busbach Péter alelnök felhívelmébe, hogy segítsen a bajon.

Busbach Péter megjegyzi, hogy a központi hon-

védegyesület és a központi bizottság egészen más; a honvédegyesület egészen elkülönített teendő, a melybe a honvéd központi bizottság csak annyiban foly be, hogy két tagot küld öde, de egyéb sem befolyása a segélyezésre nincs.

Lakatos Miklós hozzájárul Horánszky indítványához.

Wekerle Sándor miniszterelnök megjegyzi, hogy a 300.000 forint segélyen kívül van 230.000 forint löke is, mely meg nagyobbodni fog, mivel a magasabb segélyek csak julibusan lépnek életbe.

Azt kéri, hogy most csak a 300.000 forint fölött határozanak, mert a központi honvédegyesület ide beadott kérvénye felett közelebb fog a ház határozni. Ezen kérvény tárgyalása alkalmával, mely a kérvényi bizottság előtt már megfordult, kerül e segélyezés mérve szóba s akkor lesz a ház abban helyzetben, hogy ében kérdésben a segélyezés mérvét illetőleg is határozhasson.

Az érdeklőkörrel szakértekezet tartott, s fel is emelték julius 1-e óta a nagyobb segélyeket.

Lakatos Miklós: Harminez forint jut egy közembernek! (Zaj. Halljuk! Halljuk!)

Wekerle Sándor miniszterelnök: Mi egy közembernek, de nemcsak közembernek, hanem egészen fel a szárazdósi mindenkinéket annyit juttatunk, a mennyit a közös hadsereg az a honvédek ellátásáról szólt törvény szerint az illető 10 évi szolgálat után nyer, és 6 messzben menni nem is merne a dologban, mert ha méltánylatlank fel is viseltetünk azok iránt, a kik 1848/49-ben teljesítették szolgálatot: a mérték megállapításánál nem mehetünk tovább az akkori rövid szolgálati idő után, mint most az ellátási törvény szerint hosszabb szolgálat után. (Mozgás a szelső baloldalon.)

A segélyezés hiányai és késedelemzései már orvoslóvannak. Hogy a 300.000 forint elég lesz-e, az ében felelhet pontos statisztikai adatokkal, de a számítás szerint elég lesz, sőt talán még az alap jövedelemen kívül 20.000 forint marad is. Kéri a házat, szavazza meg a 300.000 forintot.

Horváth Gyula egy megjegyzést tesz. A miniszterelnök összehasonlította a segélyezésnek azt a mértékét, a melyet jelenleg a honvédség és a közös hadsereg állományába tartozók és a régi honvédek élveznek és kijelentette, hogy e határon túlmenő a 48-as honvédek érdekében sem tartana indokoltak. Ó nem tarja egészen helyesnek és igazságosnak az összehasonlítást. A miniszterelnök annak tudnia kell, hogy a szabadságharcban résztvett honvédek egész 1847 semmiféle segélyben nem részesültek, sőt ellenkezőleg: időzőeknek voltak kitéve. (Ugy van! a szelső balon.) és ezerszázmra pusztultak.

Elisméri a miniszterelnök érdemét, hogy az ő közbenjárására emeltetett föl a segély.

A 300.000 forint megszavazását helyesli, de elfogadja az indítványt, hogy Lakatos Miklós határozati javaslatát a pénzügyi bizottsághoz utasítsák.

Wekerle Sándor miniszterelnök újra kijelenti, hogy a 300.000 frtnyi összeg, a melynek felhasználása iránt teljes megegyezés jött létre az illető érdekeltekkel és azok hivatalos képviselőivel, elégséges fog lenni, annyival is inkább, mert meg itt van az a 230.000 frtnyi alap, a melynek kamataira nagyobb szükség fog mutatkozni, szintén felhasználhatók, ugyl hogy igazán nem látna annak szükségét, hogy ezzel a kérdéssel ujabban foglalkozzunk. (Helyeslés jobbfelől.)

A ház többsége egy határozati javaslatot, **Mint Horánszky Nándor** indítványát mellőzi.

Elnök a tárgyalást holnapra halasztja. A mennyiben előre látható, hogy a költségvetés és a jelentések fölött való tanácskozás nem fogja az egész éves idejét vegnyeni, hogy a holnap déli napirendjére kitűztek a kisebb terezkéi tétel is abban a sorrendben, a melyben azok következnek. Együdjelleg a kérvények 11-ik sorjegyzeke is a holnap déliesen tárgyalatik.

A ház **Madarász József** indítványára meg elhatározza, hogy a központi bizottságról szólt törvényjavaslat tárgyalására kiküldendő 21-es bizottsághoz meg négy tagot fog választani.

Az ülés végződik 2 ora 15 perczkor.

A hivatalos lapból.

Uj kamarák. Ó felsége lesdék **gróf Chorinsky** Viktor főbírótkosnak és szolgálaton kívüli főadományzó-kamarás méltóságát díjmentesen adományozta. **Kinevezések.** A pénzügyminiszterium vetésével megbízott miniszterelnök a marosjvári főbányahivatalhoz **Sopp Mihály** rószáki bünyasztet szertartóknak, **Samu Béla** bogdányúri postamestereit ideiglenes minőségű állami vegrehajtóvá, a nagyváradi itéltőháza elnöke a vezetésé elől itéltőháza kerületébe **Kron Kálmán** végzett joghallgatót díjas joggyakorlóknak, a pécsi törvényszék **Dr. Kengyel** Mor ügyvéd

pécsi lakot állandó hítes angol-magyar nyelvű tolmácsnévezte ki.

Névváltoztatások. **Sonnenfeld** Fülöp és **Frigyel** budapesti lakos vezetéknévének «Szende»-re, **Engel** Vilmos budapesti lakos ugyl maga, mint kiskoru Bela, Pál, Laszlo és Margit gyermekei vezetéknévének «Angyal»-ra, **Háibsch** Jakob budapesti lakos ugyl maga, mint kiskoru Emma, Géza, Béla és Jakob gyermekei vezetéknévének «Hajts»-ra, **Kabinger** Wank Selig budapesti lakos vezetéknévének «Várdi»-ra, **Zichermann** Miklós székelyhídi illetőségű budapesti lakos vezetéknévének «Zalán»-ra, **Blaser** Abraham kőai illetőségű budapesti lakos vezetéknévének «Olmosi»-ra, kiskoru **Weinberger** Jenő hajai lakos vezetéknévének «Bartos»-ra, **Málias** Antal Imre faddi lakos vezetéknévének «Mitrai»-ra, **Kaczin** Mária selmecbányai lakos vezetéknévének «Kálmán»-ra, **Mraznica** János eszói illetőségű debreczeni lakos vezetéknévének «Déri»-re, kiskoru **Sielermann** Abraham és Irén nagyvárosi illetőségű budapesti lakosok vezetéknévének «Szics»-re, **Kégl** Péter budapesti lakos vezetéknévének «Kökényi»-re, **Lichtenstein** Jakob eszóngrádi illetőségű budapesti lakos ugyl maga, mint kiskoru Imre gyermeke vezetéknévének «László»-ra, **Horvath** Rudolf rószáki illetőségű budapesti lakos vezetéknévének «Horti»-ra, kiskoru **Janics** Nándor nyékpetendi illetőségű budapesti lakos vezetéknévének «Székely»-re, kiskoru **Schmidt** Ferenc lemeszmetli lakos vezetéknévének «Kulcsár»-ra, **Fischer** László czelelti illetőségű budapesti lakos vezetéknévének «Székely»-re, **Eichenbaum** Márton nyomári illetőségű Kereczkén állomásozó m. kir. csendőri vezetéknévének «Ezri»-re, **Székely** János gyergyó-tölgyesi illetőségű kolozsvári lakos vezetéknévének «Székely»-ra, **Ellás** Henrik aradi lakos vezetéknévének «Déri»-re, **Bernstingl** Lajos aradi lakos vezetéknévének «Boros»-ra, **Rossányi** József Gyula eszkörtvári illetőségű soproni lakos vezetéknévének «Rádó»-ra, **Gold** Gyula eszai lakos vezetéknévének «Lantos»-ra, **Adler** Samu gyönyösi lakos vezetéknévének «Sasvári»-ra, **Závadoski** (Zavozky) Gyula erdőkörvári lakos ugyl maga, mint kiskoru Ilona, Margit, Gyula és Mihály gyermekei vezetéknévének «Zamorai»-ra két átváltoztatást, **Ribaresik** Mihály zamuti illetőségű ugyannotti lakos ugyl maga, mint Mihály, János, József és György kiskoru gyermekei vezetéknévének «Halász»-ra, **Nyegruzs** Koszta édesi illetőségű ugyannotti lakos vezetéknévének «Fekete»-re, **Dr. Kohn** Ignác szentgyörgyi illetőségű ugyannotti lakos vezetéknévének «Kovács»-ra, **Gyula** Lajos Adorján és ennek gyermekei, Andor, Lajos, Julianna, Zoltán, István, Jenő és Margit, **Gyula** Ignác és ennek gyermekei Lajos, Mária és Gizella, **Gyula** István János és ennek fia Mihály s végre **Gyula** István sátoraljai helyi illetőségű ugyannotti lakosok vezetéknévének «Gyula»-ra, **Hungyicska** Gyula nyiregyházi illetőségű ugyannotti lakos vezetéknévének «Havas»-ra, kiskoru **Rosenfeld** Miksa miskolci illetőségű mezőcsáti lakos, penzügyi vizgató vezetéknévének «Rádó»-ra, kiskoru **Spitzer** Sándor és Béla debreczeni illetőségű ugyannotti lakosok vezetéknévének «Szende»-re, **Oravecz** Ágoston nyiregyházi illetőségű ugyannotti lakos vezetéknévének «Orlai»-ra, **Adler** Adolf debreczeni illetőségű ugyannotti lakos ugyl maga, mint Endre, Valéria, Olga, Tere, Oszkár és Áltián kiskoru gyermekei vezetéknévének «Antai»-ra, kiskoru **Kohn** Nándor gyönyösi illetőségű ugyannotti lakos vezetéknévének «Kovács»-ra, kiskoru **Hirschel** József és Sámuel nagykanizsai illetőségű ugyannotti lakosok vezetéknévének «Harkányi»-ra két átváltoztatást a belügyminiszter megengedte.

Rendeljeviselés engedély. A király megengedte, hogy **Koranda** Emil, az «Adria» tengerhajózási részvénytársaság vezérigazgatója a pápai Gyula-erődi közepkeresztúrt, **Dr. Major** Ferenc, Székelygyőr városi tisztifőnöke és kórházi igazgatója, a török eszárú IV. osztályú Osmanie rendjévé, valamint a «Tachissie» című török emel. **Vida** Pál, Fejérvármegye szántófejti és **Felmayer** Karoly székesfejvári gyáros ugyanzem emel. **Arnold** Jenő, a fumiéi tengerészeti hatóságai alkalmazott gépész, a IV. osztályú montenegrói hercegi Danilo-rendet, **Wladu** György budapesti lakos és hajókormányos a szerb kir. koronás ezredem, továbbá budapesti illetőségű **Lauteberg** Zsigmond, a berlini «Residenz»-színház igazgatója, a neki adományozott svéd kir. Wasa-rend I. osztályú lovageresztjét; fumiéi illetőségű **Furagó** Ödön, kővári eszárú vármegyei Szehangabán, a III. rangú polgári mandárin címet (kék gombbal), valamint a kettős sarkányú nevezett klmhai oszárú rend III. osztályának I. fokozatát; és végül budapesti illetőségű **Schäffer** Henrik konstantinápolyi lakos és gyógykövacs a szerb kir. katonai vizsgási érmét elfogadhatóság és viselhekké, illetve használhatóság.

sem lehetett volna diplomatikusabb. Ez idő alatt nyomorultan érezte magát; számított az órákat és tőpnekedett: vajon Hester is sóvárog-e ugy utána, mint ő a leány után. Ez idő nagyobb részét Jermyn társaságában töltötte s ezáltal bő alkalma nyílt ennek istentelenségét és vidám egoizmusát megismerni.

— Ennek a világ-egyetemnek zárvaráiban csak egyet tudok biztosan, — mondá a bőleskedő világfi, — azt, hogy én, Jermyn Justin élek; és minthogy ez az egyedüli bizonyosságom: egyetlen kötelességem tartom boldog lenni és azt a rövid időt, a minek e földön örövendhetek, a legjobban felhasználni. Józsan ezem mondja: ha boldog akarok lenni és sokáig akarok élni: le kell mondanom a szenvedélyekről. — Továbbá, a józan eszem mondja azt is, hogy a lelki nyugalom egészéget és hosszú életet jelent; ebből az okból tanultam az életet könnyű odalokról felgöngyölni; inkább bohózatnak, mint tragédiának tekinteni; se nőt, se férfit nem szeretni; sem barátságom, sem szerelmemnek rabja lenni. — Megengedem, hogy ez önző böleslet; de reám nézve egyetlen bizonyosság.

— Nagyszerű filozófia volna: ha olyan könnyű volna gyakorolni, mint prédikálni. És te soha sem szereted?

— Soha, abban az értelemben, a minek te nevezted a szerelmet. Én soha sem voltam boldogtalan nő miatt.

— És a családi vonzalmak, . . . szülők, testvérek, . . .

— Soha sem ismertem őket. Mint egy hullám, kidobattam a világba; a könyörület felnevelt és magam voltam szerencsémnek kövacsá. Anyám volt az én gyalázóim és én az anyámé. Abban az egyben követője vagyok szent Pálnak, hogy nem tartozom senkinek semmivel. Egyebekben ugy sem követem.

Gerard sokat gondolkodott Jermyn jellem fellett. Szinte irigylet éltékedvőt. Ez az ember, a ki senkit sem szeret, teljes mértékben élvezi az életet; és ő, Gerard, a ki megletve: két évig sem fog élni, két millió vagyon mellett is nyomorult, . . . boldogtalan, a miatt a gyáva határozatlansága miatt, a mely képtelenség teszi a boldogsághoz vezető egyenes, becsületet ul választásra, és hagyja magát gonosz szelleme által vezényeltetni.

Gerard, harmadnap alkonyatkor, Chelseybe ment. Kopogtatására Hester gyorsan az ajtóhoz jött és meglepte Gerardot azzal a változással, mi arczaín ez a három nap véghez vitt. A leány első szavai meggyőzték, hogy nem az utánaváló szerelmi bánat változtatta meg őt, hanem az atya után való gyöttrő agodalma.

— Azóta nem volt itthon, — mondá Hester, — Mindenütt kerestem, a hol csak képzeltem, hogy megfordult; de kedd este őta, . . . azóta az est

óta, a mikor őn itt volt, semmit sem voltam képes róla meg tudni. — Azon az estén a «Hattyu»-korcsnában ült a zár-óraig és vizes-palinkát ivott. Sokat beszélt, és mikor távozott: nagyon fel izgultva; de a korcsna-személyzet nem akarta megmondani, vajon sokat és mennyit ivott. Voltam a rendőrségnél, kutattattam a folyóban is ott, a hol vele együtt a parton ülti szökünk. — A rendőrségnél nagyon szívesek voltak hozzám és megígérték, hogy elve vagy halva, előkerüljen. — De attól félek, hogy elve nem találják már. Csak kevés pénzre lehetett s azt is elkölthette már palinkára. — Aztán, mikor eszt vetette az ivásban: talán neki ment a folyónak kétségbeesésében. — Tizenegy órákor még a «Hattyu»-ban volt, csak néhány percznyi távolságra a folyótól, és senkire nem tudok akadni, a ki aztán látta volna. Azt hiszem, haza akart jönni — nem akart engem szántsándékkal elhagyni — de valami szerencsétlenség, örüllési roham . . .

A zokogástól nem bírt tovább beszélni. Gerard bevettette a szobába, a hol az öreg ur úres karos-széke emlékeztette arra a bizonyos párbeszéde, a mikor törbe ejtette a vén bűnöst. — Láttá Hester kétségbeesését és letelességet annak, a mit a leány sejt: érezte, hogy tette nagyon hasonlít a gyilkossághoz.